
Total Male Female 18‐34 35‐54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Yes No Own Rent
A B C D E F G H I J K L M

Base: All Respondents 1003 486 517 271 386 346 65 193 434 311 600 403 651 352
Weighted 1003 486 517 280 371 352 117 338 393 154 553 450 614 389
I have cashed out an RRSP early because I 
needed the money (aside from in retirement 
or for a first‐time home purchase)

151 65 87 25 62 65 12 51 62 27 90 62 92 60
15% 13% 17% 9% 17% 18% 11% 15% 16% 17% 16% 14% 15% 15%

C C *
852 421 430 255 309 287 105 287 331 128 463 389 522 330
85% 87% 83% 91% 83% 82% 89% 85% 84% 83% 84% 86% 85% 85%

DE *
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1. [I have cashed out an RRSP early because I needed the money (aside from in retirement or for a first‐time home purchase)]

Please respond yes or no to each of the following:

Employed Home Status

Yes



Total Male Female 18‐34 35‐54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Yes No Own Rent
A B C D E F G H I J K L M

Base: All Respondents 1003 486 517 271 386 346 65 193 434 311 600 403 651 352
Weighted 1003 486 517 280 371 352 117 338 393 154 553 450 614 389
Saving for retirement

175 60 114 46 78 50 21 67 70 16 107 67 87 88
17% 12% 22% 17% 21% 14% 18% 20% 18% 11% 19% 15% 14% 23%

A E * I I L
225 109 116 71 99 55 13 76 92 45 146 79 127 98
22% 22% 22% 25% 27% 16% 11% 22% 23% 29% 26% 18% 21% 25%

E E * F F F K
272 151 121 79 109 83 39 70 114 49 181 90 176 96
27% 31% 23% 28% 29% 24% 33% 21% 29% 32% 33% 20% 29% 25%

B * G G K
332 166 166 83 85 163 45 125 118 45 119 213 224 108
33% 34% 32% 30% 23% 46% 38% 37% 30% 29% 21% 47% 37% 28%

CD * J M
Summary

399 170 230 117 177 105 34 143 162 61 253 146 214 186
40% 35% 44% 42% 48% 30% 29% 42% 41% 39% 46% 33% 35% 48%

A E E * K L
604 317 287 162 195 247 84 195 231 94 300 304 400 204
60% 65% 56% 58% 52% 70% 71% 58% 59% 61% 54% 67% 65% 52%

B CD * J M
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2. [Saving for retirement]

How much stress do each of the following cause you:

No stress at all

Top2Box (A Lot/ Some Stress)

Low2Box (A Little/ No Stress)

Employed Home Status

A lot of stress

Some stress

A little stress

Gender AGE EDUCATION



Total Male Female 18‐34 35‐54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Yes No Own Rent
A B C D E F G H I J K L M

Base: All Respondents 1003 486 517 271 386 346 65 193 434 311 600 403 651 352
Weighted 1003 486 517 280 371 352 117 338 393 154 553 450 614 389
I am currently saving for my retirement

184 98 86 40 82 61 15 47 77 44 131 52 146 38
18% 20% 17% 14% 22% 17% 13% 14% 20% 28% 24% 12% 24% 10%

C * FGH K M
295 153 142 64 124 107 38 86 120 51 199 96 207 87
29% 31% 27% 23% 33% 30% 32% 25% 31% 33% 36% 21% 34% 22%

C * K M
246 119 127 87 93 66 20 98 91 37 138 107 128 118
24% 24% 25% 31% 25% 19% 17% 29% 23% 24% 25% 24% 21% 30%

E * L
279 117 162 90 71 118 44 107 105 23 84 195 132 147
28% 24% 31% 32% 19% 34% 38% 32% 27% 15% 15% 43% 22% 38%

A D D I* I I J L
Summary

478 251 227 104 206 168 53 133 197 94 330 148 353 125
48% 52% 44% 37% 56% 48% 45% 39% 50% 61% 60% 33% 58% 32%

B C C * G FGH K M
525 235 289 176 165 184 64 205 196 60 223 302 260 265
52% 48% 56% 63% 44% 52% 55% 61% 50% 39% 40% 67% 42% 68%

A DE I* HI I J L
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3. [I am currently saving for my retirement]

To what extent do you agree or disagree with the following:

Strongly disagree

Top2Box (Agree)

Low2Box (Disagree)

Employed Home Status

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Gender AGE EDUCATION



Total Male Female 18‐34 35‐54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Yes No Own Rent
A B C D E F G H I J K L M

Base: All Respondents 1003 486 517 271 386 346 65 193 434 311 600 403 651 352
Weighted 1003 486 517 280 371 352 117 338 393 154 553 450 614 389
I am confident that I will have enough money 
saved to live comfortably in my retirement

135 66 70 33 32 69 8 46 53 28 68 67 106 30
13% 13% 13% 12% 9% 20% 7% 14% 13% 18% 12% 15% 17% 8%

CD * F M
366 198 168 111 121 135 41 109 149 67 208 157 259 106
36% 41% 33% 40% 32% 38% 35% 32% 38% 44% 38% 35% 42% 27%

B * G M
280 136 144 75 127 78 32 87 121 39 175 106 168 112
28% 28% 28% 27% 34% 22% 28% 26% 31% 25% 32% 23% 27% 29%

E * K
222 87 135 61 91 70 36 95 71 20 102 120 80 142
22% 18% 26% 22% 25% 20% 30% 28% 18% 13% 18% 27% 13% 36%

A HI* HI J L
Summary

501 263 238 144 153 204 49 155 201 95 276 224 365 136
50% 54% 46% 51% 41% 58% 42% 46% 51% 62% 50% 50% 59% 35%

B D D * FGH M
502 223 279 136 218 148 68 183 192 59 276 226 249 254
50% 46% 54% 49% 59% 42% 58% 54% 49% 38% 50% 50% 41% 65%

A CE I* I I L
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4. [I am confident that I will have enough money saved to live comfortably in my retirement]

To what extent do you agree or disagree with the following:

Strongly disagree

Top2Box (Agree)

Low2Box (Disagree)

Employed Home Status

Strongly agree

Somewhat agree

Somewhat disagree

Gender AGE EDUCATION


